Sajtóanyag
A portugál csempeművészet: kortárs párbeszédek 

Kiállítás
A Portugál Csempemúzeum, a Camões Intézet és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár együttműködésében „A portugál csempeművészet: kortárs párbeszédek” címmel 2013. november 5-én vándorkiállítás nyílik a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtárának Kisgalériájában. A tárlat november 23-ig látható.
A megnyitón köszöntőt mond Antonio Jorge Mendes, a Portugál Köztársaság Nagykövete, Dippold Péter, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtárának igazgatója.
A tárlatot Patricia Infante Da Camara, a Camoes Intézet és Portugál Nyelvi Központ igazgatója nyitja meg. Ezután multimédiás előadást tart a mediterrán csempeművészetről Andorka Eszter, a téma kutatója, a Szegedi Tudományegyetem Camões-ösztöndíjas portugáltanára. Az előadás magyarul hangzik el, portugál kísérőszövegekkel. Az előadás után megtekinthetőek XVI., XVII., XVIII. századi technikákkal készült azulejo-k, Andorka Eszter munkái.
A csempeművészet évszázados hagyományát modern alkotásokkal párhuzamba állító kiállítás anyagát képek, valamint rövid portugál, angol és magyar nyelvű szövegek alkotják.

A kiállítás ideje alatt sor kerül egy csempefestő workshopra is Andorka Eszter vezetésével, melynek során a résztvevők a majolika technikával ismerkedhetnek meg. A program előzetes regisztrációhoz kötött. Jelenkezni a Budapesti Camões Intézet Portugál Nyelvi Központ email címén lehet (clpic.budapest@gmail.com).
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